

JEGYZŐKÖNYV

Készült Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. február 12-én, 18 óra 45 perctől tartott nyílt üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, Ülésterem

Jelenlévők:

Juhász Csaba polgármester
Rácz József alpolgármester (később érkezett)
Cifka János képviselő
Farkas Örs képviselő
Hajbin Tímea képviselő

dr. Matota Kornél jegyző

Juhász Csaba polgármester: köszönti a megjelenteket, megnyitja a nyilvános testületi ülést. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 fővel határozatképes. Bucsi István képviselő úr és Szollár László képviselő úr igazoltan van távol, Rácz József alpolgármester úr később érkezik. Kéri a napirend előtti hozzászólásokat.

Nincs hozzászólás.

Javasolt napirend

- 1. Az Önkormányzat 2013. évi költségvetésének elfogadása**
Előterjesztő: **Juhász Csaba polgármester**
- 2. Az önkormányzati vagyonnal kapcsolatos döntések meghozatala**
Előterjesztő: **Dr. Matota Kornél jegyző**
- 3. Egyebek**

A napirenddel kapcsolatban nincs hozzászólás. A képviselő-testület 4 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a napirendet.

1. Tordas Község Önkormányzatának 2013. évi költségvetésének elfogadása

Juhász Csaba polgármester: felkéri Hajbin Tímea képviselőasszonyt, hogy tájékoztassa a testületet a Pénzügyi Bizottság idei évi költségvetésével kapcsolatos álláspontjáról

Hajbin Tímea képviselő: a mai napon megtartották a Pénzügyi Bizottság ülését, melyen részletesen megtárgyalták a 2013. évi költségvetés tervezetét. Több kérdést tettünk fel időközben a pénzügyi előadónak a táblázat tartalmára vonatkozóan. A bevételi erőirányzatokat teljesen másképpen kellett betervezni, mint ahogy egy évvel ezelőtt, mert jelentősen változott az állami finanszírozás rendszere. Láthatjuk, hogy nem jártunk jobban az átszervezéssel, mert - eddig is jól gazdálkodtunk - a rosszabbul gazdálkodó önkormányzatoknak kereteket adtak, hogy ne költsékezhessenek túl. Egyrészt kaptunk feladatot a közvilágításra, ami nagyjából elegendő, de nem elegendő a forrás a közterület fenntartásra.

Juhász Csaba polgármester: jelzi, a 6-os számú melléklet az állami támogatások melléklete. Ott van felsorolva, hogy mire kaptunk állami támogatást.

Hajbin Tímea képviselő: azt láttuk már az együttes ülésen, hogy a Közös Hivatal működéséért 23,7 millió forintot kapunk, közben pedig a kiadás 26 millió forint lesz. 4,1 millió forintot kapunk a zöldterület-gazdálkodással kapcsolatban, ami nyilván nem elegendő forrás a park fenntartására.

Juhász Csaba polgármester: a 2011. évi beszámoló alapján határozták meg a közutak, köztemető, közvilágítás összegét.

Hajbin Tímea képviselő: az nyilvánvaló, hogy a fenntartás nem 4 millió forint. Ezenkívül van egy elvonás 6,5 millió forint: nemcsak a gépjármű adó 60%-át vonja el az állam, az iparüzési adónak a negyed részét is.

Cifka János képviselő: az írásos előterjesztésben a helyi adó összege nem egyezik meg a táblázatban szereplő összeggel.

Hajbin Tímea képviselő: mert a gépjárműadó nem helyi adó, hanem központi adó. A kiadási oldalon két nagy változás van, az iskola szakfeladatnál egy az egyben kikerültek a rezsiköltségek és a személyi ráfordítások is. A Polgármesteri Hivatalnál, ami be volt tervezve eddig rezsire, az átkerült a Közös Hivatal rezsiköltségéhez.

Juhász Csaba polgármester: pontosabban 80 %-a a rezsiköltségnek, ahogy a társulási megállapodásban elfogadtuk.

Hajbin Tímea képviselő: az összes kiadást nézve a többi szakfeladat nem nagyon változnak, a segélyeknél van némi növekmény, a Művelődési Háznál pedig már nem jelenik meg a plusz egy fő, átkerült az IKSZT-be, pályázati pénzből lesz kifizetve a bére. A könyvtárra elvileg kapunk normatívát.

Juhász Csaba polgármester: továbbra is úgy lesz ellátva a könyvtár, hogy az iskolában dolgozik a könyvtáros, aki ellátja az iskolai és a Községi könyvtár feladatait is.

Hajbin Tímea képviselő: a sportnál a rezsiköltségek vannak betervezve, védőnő nem változott, óvoda, óvodakönyha nem változott. A társulás támogatásánál ugyanúgy, mint amikor a Kőrjegyzőségnek átadott pénzeszköz volt, itt szerepel az a Közös Hivatalnak átadott pénzügyösszeg. A Sportegyesületnek nem sikerült a társulási adós kedvezményt igénybe venni, így leadták az igényüket a teljes költségnek a támogatására. Véleménye szerint el kell dönteni melyik szakosztálynak, mennyit gondolnak.

Cifka János képviselő: érkeztek megkeresések Sportegyesülettől ezzel kapcsolatban?

Juhász Csaba polgármester: igen, érkeztek Szakosztályonkénti igények, labdarúgás szakosztálytól kb. 3 millió forint, cselgáncs szakosztálytól 700 ezer forint.

Cifka János képviselő: úgy emlékszik 200 ezer forint volt a lövész-szakosztály kérése, de erről a polgármester urat már előzőekben értesítette.

Juhász Csaba polgármester: nyilván annyit nem tudunk adni, amennyit kérnek. Körülbelül a felét tudjuk biztosítani. A lövéstet tavaly mennyit kapott?

Cifka János képviselő: 100 ezret, plusz a búcsú helypénz.

Juhász Csaba polgármester: úgy gondolja ez az idén is megoldható. Tehát labdarúgás 1,5 millió forint, edző bére 1,2 millió forint, 100 ezer forint a lövéstet és 400 ezer forint a cselgáncs.

Hajbin Tímea képviselő: a beruházás táblázatban az utak felújítására 1 millió forint, temető urnafalra 254 ezer forint, egészségháza 1 millió forint szerepel.

Juhász Csaba polgármester: az egészségháza a védőnői helyiségeket ki kellene alakítani. Állnak a válaszfalak, a fogorvosi rendelőknek a válaszfalait kellene megépíteni. A karbantartó brigád a munka nagy részét el tudja végezni. A többi félig társadalmi munkában, félig adótervezés fejében megvalósítható.

Hajbin Tímea képviselő: véleménye szerint az óvodánál vonják össze az udvari játékok cseréjére szánt összeget és az építkezés befejezésére szánt összeget.

Juhász Csaba polgármester: egyetért.

Juhász Csaba polgármester: van még valami a beruházásokkal kapcsolatban?

Hajbin Tímea képviselő: igen, a Polgármesteri Hivatalnál van a pályázatok önrésze.

Juhász Csaba polgármester: igen, felsorolja az összegeket. A Polgármesteri Hivatalnál csökkent az alapbér, mert az egyik kollégánót átkerült a Közös Hivatal Gyúrói Kirendeltségébe. Egyéb kérdés?

Cifka János képviselő: a nyolcas táblázatnál az Önkormányzattal kapcsolatban elég részletesen ki vannak dolgozva filléres dolgok, ugyanakkor a dologi kiadásoknál egyéb üzemeltetési, fenntartási kiadásokra 2 millió 800 ezer forint van megjelölve, ami nincsen részletezve. Ami még nem is olyan nagy probléma, de a céltartalékok miatt vannak a dologi kiadásoknál?

Hajbin Tímea képviselő: a pénzmaradvány összege akkor válik biztossá, amikor elfogadjuk a zárszámadást, ezért került céltartalékra.

Cifka János képviselő: rendben, ez lett volna a kérdésem.

Juhász Csaba polgármester: ott vannak pl. a pályázati önrészek is, ezért került ide, azok sem kifejezetten dologi kiadások.

Hajbin Tímea képviselő: úgy gondolja, a könyvelő programban úgyszólván a helyére kerülnek a számok.

Juhász Csaba polgármester: tegnap küldte meg az Államkincstár a kitöltő programot, ha elfogadjuk a költségvetést, mindent a helyére kell helyezni értelemszerűen.

Cifka János képviselő: még egy kérdése lenne. Tavaly kötött az Önkormányzat egy vállalkozási szerződést a Tordas Községért Közalapítvánnyal. Ennek a teljes összege bevétele lesz az Önkormányzatnak, ami nyilván szembe lesz fordítva kiadásként a vállalkozói szerződésekkel, anyagbeszerzésekkel és egyéb dolgokkal. Ennek a bevételnél szerepelnie kellene.

Juhász Csaba polgármester: a művelődési háznál szerepel, mint kiadás.

Hajbin Tímea képviselő: már két számla ki lett adva a tavalyi évben.

Juhász Csaba polgármester: egy 8 és fél milliós számla és egy 25 milliós számla, tehát körülbelül 12 millió forint van még hátra.

Cifka János képviselő: ez befolyt összeg?

Juhász Csaba polgármester: igen, ez tavaly december 28-án be is jött az Önkormányzathoz. A 8 és felet már vissza is kapta az Alapítvány.

Cifka János képviselő: ez a pénzmaradványba került?

Juhász Csaba polgármester: igen. Költségvetéssel kapcsolatban van-e még kérdés?

Nincs kérdés.

Juhász Csaba polgármester: a rendeletbe bekerült egy táblázat, amit a költségvetési törvény előír. Arról szól, hogy mutassuk ki az önként vállalt feladatokat. Ebben bent van a Közös Önkormányzati Hivatalnak a költsége is.

Cifka János képviselő: mit jelent ez pontosan?

Juhász Csaba polgármester: ide tartoznak a nem kötelező feladatok, például a sport, vannak olyan segélyek, amelyek nem kötelezők, az építési beruházás szintén ide tartozik és nem kötelező támogatni az Egyházat, Polgárőrséget, Nyugdíjasklubot sem.

Cifka János képviselő: a Közalapítvány támogatott munkabér mit takar?

Juhász Csaba polgármester: az IKSZT munkatársnak egy fél éves előre vetített bértámogatása. Kapott a Közalapítvány a munkabérré is támogatást három évre csökkenő mértékben. Akkor lehet az IKSZT-ét valóban működtetni, amikor beadjuk a végső elszámolási kérelmet. Ez előreláthatóan április 1. és 30-a között lesz, ha megnyílik. Jelenleg csak a külső vakolás nincs kész a háznál, tehát, az utolsó 20%-nyi elszámolási kérelmet a következő elszámolásnál adja be az Alapítvány. Úgy tudja, ha beadta, utána lehet kérelmezni, hogy a fenntartási támogatást felhasználhassuk.

Cifka János képviselő: és ez kinek a munkabére?

Juhász Csaba polgármester: a művelődésszervezőnek a munkabére.

Cifka János képviselő: fél évre előre beállítottuk a munkabért a Művelődési Háznál.

Juhász Csaba polgármester: nem állítottuk be. Ott van egy négy órás takarítónő és van egy gondnok-technikus, akinek szintén hat hónapra teljes bért állapítottunk meg, következő hat hónapra pedig felet, hogy elszámoljunk az IKSZT támogatással, mert ott annyira van szükség. Ha kevesebbet számolunk, nem kapjuk meg.

Ezzel kapcsolatban kérdés?

Nincs kérdés.

Juhász Csaba polgármester: kéri, hogy a testület először döntsön a Sportegyesület szakosztályonkénti támogatásáról. Ismerteti a határozati javaslatot.

Juhász Csaba polgármester: aki elfogadja a határozati javaslatot, azt kéri, hogy kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
19/2013. (II. 12.) számú határozata
2013. évi költségvetés tervezet kiegészítéséről**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 17. társulás támogatás táblázatban a sportegyesület szakosztályait az alábbi megosztásban támogatja:

- labdarúgás: 1.500.0000 Ft
- edző bére 1.250.000 Ft
- lövészet 100.000 Ft
- cselgáncs 400.000 Ft

Juhász Csaba polgármester: aki ezzel a kiegészítéssel elfogadja költségvetési rendeletet kéri, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi rendeletet alkotta:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2/2013. (II. 13.) önkormányzati rendelete
Tordas Község Önkormányzatának 2013. évi költségvetéséről**

[a rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza]

2. Az önkormányzati vagyonnal kapcsolatos döntések meghozatala

Juhász Csaba polgármester: átadja a szót a jegyző úrnak.

Dr. Matota Kornél jegyző: tavaly életbe lépett a nemzeti vagyonról szóló törvény, ami különböző kötelezettségeket ró az Önkormányzatra a jogalkotás, illetve a határozatok megalkotása terén, s ezt február 25-ig kéri a Megyei Kormány Hivatal beküldeni. Egy kicsit el vagyunk csúszva, de elkészültek ezek az előterjesztések. A vagyonrendeletük az 2004-es volt, vannak benne olyan elemek, amelyek átkerültek a mostani tervezetbe, de alapvetően már nem felelt meg a hatályos jogszabályi környezetnek. A vagyonrendelet függelékeként szolgálna egy úgynevezett Versenyeztetési Szabályzat, amit abban az esetben kell alkalmazni, ha az Önkormányzat 10 millió forint feletti vagyont szeretne értékesíteni. Illetve szintén a nemzeti vagyonról szóló törvény írja elő, hogy közép-és hosszú távú vagyongazdálkodási tervet kell készíteni. Elég szükséztávan fogalmaz a törvény, nem írja le pontosan mit kell tartalmaznia a

tervnek. Három döntést javasolna, az első egy rendelet megalkotása, a második a versenyeztetési szabályzat megalkotása, a harmadik pedig a közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási terv elfogadása lenne.

Juhász Csaba polgármester: a rendelettel kapcsolatban van kérdés?

Hajbin Tímea képviselő: a 11. § (3) bekezdését kiegészítené azzal, hogy ne csak értébecsléssel, hanem összehasonlítható piaci árral is elő lehessen terjeszteni. A 12. § (1) bekezdés törlését javasolja.

Juhász Csaba polgármester: a módosított vagyonrendelettel kapcsolatban még kérdés?

Nincs kérdés.

Juhász Csaba polgármester: aki elfogadja a módosításokat kéri, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **4 igen, egyhangú szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
20/2013. (II. 12.) számú határozata
a vagyonrendelet-tervezet módosításáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a vagyonrendelet tervezete az alábbiak szerint módosul:

- a 11. § (3) bekezdés az alábbiak szerint egészül ki: „Az önkormányzati vagyon elidegenítésére tett javaslatot csak forgalmi értébecsléssel *vagy összehasonlítható piaci árral* megalapozva lehet előterjeszteni a képviselő-testület felé.”
- a 12 § (1) bekezdése törlésre kerül, s a tervezet 12. § bekezdéseinek számozása értelemszerűen megváltozik.

Juhász Csaba polgármester: aki a módosított vagyonrendeletet elfogadja, azt kéri, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **4 igen, egyhangú szavazat** mellett az alábbi rendeletet alkotta:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
3/2013. (II. 13.) önkormányzati rendelete
az Önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás szabályairól**

[a rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza]

Juhász Csaba polgármester: versenyeztetési szabályzattal kapcsolatban van-e kérdés?

Nincs kérdés.

Juhász Csaba polgármester: aki elfogadja az Önkormányzat vagyongazdálkodásával kapcsolatos Versenyeztetési Szabályzatot azt kéri, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **4 igen, egyhangú szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
21/2013. (II. 12.) számú határozata
az Önkormányzat vagyongazdálkodásával kapcsolatos Versenyeztetési Szabályzatról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az Önkormányzat vagyongazdálkodásával kapcsolatos Versenyeztetési Szabályzatát.

Felelős: jegyző, polgármester
Határidő: folyamatos

Juhász Csaba polgármester: az előterjesztett közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási tervvel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel?

Hajbin Tímea képviselő: az 1-es pont 2-es alpontjánál javasol módosítást azzal, hogy arra kelljen törekedni, hogy az eredeti célnak megfelelő hasznosítás történjen.

Juhász Csaba polgármester: aki elfogadja a javasolt módosítást, azt kéri, hogy kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **4 igen, egyhangú szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
22/2013. (II. 12.) számú határozata
a közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási terv módosításáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási terv tervezetének 1.2. pontjának második mondata az alábbiak szerint módosul:

A bérlet útján nem hasznosított ingatlan esetében törekedni kell arra, hogy *az eredeti célnak megfelelő hasznosítás történjen (szolgálati lakás, szükséglakás).*

Juhász Csaba polgármester: aki a módosítással együtt, a közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási tervről szóló határozattal egyetért kéri, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **4 igen, egyhangú szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
23/2013. (II. 12.) számú határozata
a közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási tervről**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Nyílt Ülése – 2013. február 12.

Tordas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közép- és hosszú távú vagyongazdálkodási tervet a 22/2013. (II. 12.) számú határozatban foglalt módosítással elfogadja.

Felelős: jegyző, polgármester

Határidő: folyamatos

3. Egyebek

Beszámoló a 2012. évi adóvégrehajtási tevékenységről

Juhász Csaba polgármester: ezzel kapcsolatban kérdés?

Dr. Matota Kornél jegyző: hozzáfűzi, hogy a Kisbíró újságba is be fog kerülni a beszámoló.

Juhász Csaba polgármester: ezzel kapcsolatban van-e kérdés?

Nincs kérdés.

Juhász Csaba polgármester: aki elfogadja a 2012. évi adó végrehajtási tevékenységről szóló beszámolót kéri, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **4 igen, egyhangú szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
24/2013. (II. 12.) számú határozata
a 2012. évi adó végrehajtási tevékenységről**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 2012. évi adó végrehajtási tevékenységről szóló beszámolót.

2012. évi pályázati beszámolóról

Juhász Csaba polgármester: a beszámolóban fel van tüntetve, milyen pályázatokon vettünk részt, mik vannak folyamatban.

Cifka János képviselő: szeretné tudni, mi történt a Sportegyesület pályázatával?

Juhász Csaba polgármester: a labdarúgó szakosztály vezetésének elküldtük a pályázati anyagot. Szponzorokat kellett volna keresni, de december elején derült ki, hogy nem találtak támogatót. Akkor a hivatal elkezdte gyorsan felvenni egy-két céggel a kapcsolatot, el is jutott a dolog addig, hogy sikerült egy nullás igazolást szerezni az egyesületnek.

19 óra 35 perckor Rácz József alpolgármester úr megérkezik, Juhász Csaba polgármester megállapítja, hogy a testület 1 fővel kiegészült.

Juhász Csaba polgármester: tehát, elkezdtek lépéseket tenni, de a cégeknek nem volt nullás igazolásuk, beadták erre a kérelmet, de csak január 2-án kapták meg. Sok egyesület esett ebbe a hibába, így az MLSZ idén már másképpen fogja csinálni. Úgy gondolja, mindent nem csinálhatnak a Sportegyesület helyett.

További kérdés nincs.

Juhász Csaba polgármester: aki elfogadja a pályázatokról szóló beszámolót kéri, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **5 igen, egyhangú szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
25/2013. (II. 12.) számú határozata
a 2012. évi pályázati beszámolóról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 2012. évi pályázatokról szóló beszámolót.

László Károly vízakna létesítési kérelméről.

Juhász Csaba polgármester: Gyúró felé az utolsó ház utáni bekötő útnál van egy telek, erre a telekre szeretné a tulajdonos a vizet bevinni. A bekötő útnak a közepén tervez egy vízmérő aknát. Mivel az út az Önkormányzaté, ehhez kéri az engedélyt. Úgy gondolja, ezt nem engedhetik meg, mert ha a későbbiekben, amikor útként lesz használva, gondot okozhat. Az akna semmilyen méretét nem tudják. Ahogy eddig mindig, a vízaknák saját telken kerültek elhelyezésre, ez is kerüljön saját telekre. Kérdi, van-e ezzel kapcsolatban más javaslat?

Nincs más javaslat.

Juhász Csaba polgármester: aki egyetért a kérelem elutasításával kéri, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **5 igen, egyhangú szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
26/2013. (II. 12.) számú határozata
László Károly vízakna létesítési kérelméről**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem engedélyezi László Károlynak az önkormányzat tulajdonát képező Tordas 119/2 helyrajzi számú ingatlanon vízmérő akna létesítését.

Felelős: jegyző
Határidő: azonnal

Juhász Csaba polgármester: kaptunk egy kérelmet Geiszler Bélától, telekadó mértékének csökkentéséről. Ismerteti a kérelmet. Elmondja, hogy a képviselő-testület nem kompetens ilyen esetekben dönteni.

Juhász Csaba polgármester: tájékoztatja a képviselő-testületet, az előző alkalommal a testület döntött arról, hogy kérjünk a Fejérvíztől a bérleti üzemeltetési szerződésre javaslatot. Erre érkezett mai napon válasz, amiben kéri, hogy egyeztessük álláspontunkat a többi településsel, s egy egységes üzemeltetési forma mellett döntsünk.

Cifka János képviselő: azt kellene megnézni, hogy a három üzemeltetési forma közül melyik a legbiztonságosabb.

Juhász Csaba polgármester: nem biztos, hogy az amortizációra beszédett pénzt elköltik.

Hajbin Tímea képviselő: de elköltik, csak nem a hálózatra. Nem hiszi, hogy a meglévő szerződésünket vagyongazdálkodási szerződéssé lehet alakítani az energia hivatal engedélye nélkül. Ez egy jogi kérdés, meg kell vizsgálni.

Juhász Csaba polgármester: volt egy megkeresés az Extranettől. Szeretne egy nagyobb antennát kirakni az önkormányzati lakás tetőterében, cserébe adna egy 5 megabites szolgáltatást.

A testület megtárgyalja a kérdést.

Juhász Csaba polgármester: megnézzük, ha máshol nem működik, akkor oda lehet tenni a sporthoz.

Cifka János képviselő: kérdezi, hogy az iskola melletti önkormányzati területen ki és milyen céllal rak le sített és ássa el? Készültek róla fényképek.

Hajbin Tímea képviselő: ki ásta el? Arról készültek fényképek, hogy valaki elássa?

Juhász Csaba polgármester: nincsen elásva, az út alapba van lerakva. A fasor fölött elvezet egy út, oda van lerakva. Ott kell biztosítanunk parkolót majd az iskola bővítése esetén. A bicikli út pedig a fasor másik oldalán lesz.

Rácz József alpolgármester: esett az eső és valószínűleg belesüllyedt a földbe.

Hajbin Tímea képviselő: Cifka úrhoz lenne kérdése. Azt írta a TordasÉrt fórumán, hogy negyed annyi lett a hivatalnál a köztisztviselők feladata, mivel a Járási Hivatalhoz került több feladat is. Kéri, sorolja fel milyen feladatok maradtak itt és milyen feladatok mentek el.

Cifka János képviselő: valóban a fórumon írta ezeket, miután elkerült tőlük az iskola, óvoda, szemétszállítás és egyéb feladatok.

Juhász Csaba polgármester: úgy gondolja Cifka úr, hogy négy feladatuk volt csak?

Cifka János képviselő: azt mondta, hogy az évek alatt folyamatosan mentek el feladatok az Önkormányzattól.

Hajbin Tímea képviselő: többször kihangsúlyozta, hogy negyedére csökkentek a feladatok.

Juhász Csaba polgármester: említést tett a dolgozók létszámáról is, mely szintén nem fedi a valóságot.

Farkas Örs képviselő: ezzel tulajdonképpen nem minket sért, hanem az itt dolgozókat.

Cifka János képviselő: annak örül, hogy sokan olvassák a fórumot.

Farkas Örs képviselő: bevallja, ő olvassa a fórumot, csak nem szereti, ha valótlan állítanak.

Juhász Csaba polgármester: neki a dolgozók jelezték, hogy sérelmezik ezt a negatív hozzáállást a képviselő úr részéről.

Hajbin Tímea képviselő: meg kell nézni, hogy hogyan működik a hivatal. Mennyi beruházás van, mennyi pályázat most, és mennyi volt előtte.

Cifka János képviselő: főállású pályázat író is van.

Hajbin Tímea képviselő: a pályázatíró többszörösen kitermeli a saját bérét, ezt mind figyelembe kell venni.

Felsorolja, mennyi munka és hány dolgozó szükséges egy pályázat elindításától a befejezéséig.

Dr. Matota Kornél jegyző: úgy gondolja, bár mentek el feladatok, de a Körjegyzőség szintjén két embert elvettek, viszont a Járási Hivatal két ember munkáját nem vette át. A nagyobb feladatátadás Tordasról a közgyógyellátás volt. Úgy volt, hogy a lakcímbejelentést is elviszi a járási hivatal, de egy év végi Kormányrendelet szerint mégis csak lehet az Önkormányzatnál is lakcím bejelentési ügyeket intézni. Elvitték az ápolási díjjal kapcsolatos ügyintézését, ami éves szinten Tordason négy darab volt. Szintén elvitték a gyámügyi feladatok nagyobb részét, a védelembevételt, az iskoláztatási támogatás felfüggesztését és szüneteltetését, de ez is körülbelül évente négy-öt eset volt. Úgy gondolja, arányaiban tekintve több embert vittek el, mint munkát. Megemlíti még, hogy voltak olyan feladatok, amelyeket korábban a kistérségi jegyzőhöz delegáltak, de a kistérségek hivatalosan megszűntek, s nem a járási kormányhivatalokba vitték át a feladatokat, hanem visszaadták a települési jegyzőknek. Összességében az egy főre jutó munka nem csökkent.

Cifka János képviselő: a pénzügyvel kapcsolatban megjegyzi, mekkora pénzüsszeggel gazdálkodik az Önkormányzat, hogy két pénzügyes kell hozzá?

Juhász Csaba polgármester: van aki könyvel és van aki ellenőrzi a könyvelést, ő egyben a pénztáros is. Korábban egy ember végezte a két feladatot, emiatt 2005. körül elő is fordult nagy értékű sikkasztás.

Cifka János képviselő: ez nincsen nyolc órának megfelelő munka.

Juhász Csaba polgármester: e mellett építkezési vállalkozást is folytatunk, mely rengeteg munkával jár.

Hajbin Tímea képviselő: a munkaügyet is a pénztáros végzi.

Dr. Matota Kornél jegyző: a pénzügyes pedig az anyakönyvvezető is egyben.

Cifka János képviselő: meggyőződése csak részben változott.

Hajbin Tímea képviselő: az előző évekhez hasonlóan 2012. év végén is kérte Cifka úr, hogy támogassuk a gyerekek buszoztatását a Sportcsarnokban tartandó rendezvényre. Viszont az Értékmegőrzők c. újságban meg sem lett említve, hogy az önkormányzat fizette a költségeket, hanem a saját egyesületi érdeként írta le a történeteket. A maga részéről így nem szeretné ezt tovább támogatni mert bár eddig is a gyerekek miatt szavazta meg a segítséget, de Cifka úr által vezetett egyesület saját népszerűsítésére használja a támogatást.

Nincs több hozzászólás, Juhász Csaba polgármester 20 óra 5 perckor bezárja a nyílt ülést.

Kmf.

**Juhász Csaba
polgármester**

**dr. Matota Kornél
jegyző**